

№ 37 (3665) 20.09.2017

СТУДЕНТЫ, НА ВЫХОД!



Автор Иван Колотов

Дата публикации 20.09.2017



В субботу в краевом центре состоялся грандиозный студенческий парад, в котором приняли участие свыше 7000 первокурсников различных учебных заведений нашего региона.

Ставрополь уже второй раз становится одной из площадок проведения этой уникальной молодежной акции, призванной объединить студенческое сообщество страны. Аналогичные шествия прошли во многих городах России, собрав в свои ряды десятки тысяч студентов. Во время парада был организован телемост, так что учащиеся вузов и ссузов из разных регионов могли видеть друг друга. Кроме того, событие транслировалось в Интернете.

Одной из самых многочисленных в ставропольском параде была колонна из студентов Ставропольского аграрного университета. Что неудивительно – именно этот вуз, старейший в крае, готовит квалифицированные кадры для нашего сельскохозяйственного региона и других субъектов страны. Было отмечено, что СтГАУ, имеющий легендарную 87-летнюю историю, совершил в XXI веке огромный инновационный рывок и стал флагманом отечественного аграрного образования, настоящим брендом Ставрополья.

Приветствия участникам парада направили председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев, полпред Президента РФ в СКФО Олег Белавенцев, главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в СКФО Сергей Ушаков и др.

Колоритным продолжением праздника стал концерт творческих коллективов вузов города, выступление популярного среди молодежи исполнителя — Димосса Саранчи и крутая дискотека от диджеев радиостанции «Европа Плюс».